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ČTK

Na Ukrajině se letos rozkradla třetina humanitární pomoci
vojákům

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-na-ukrajine-se-rozkradla-tretina-zasilek-humanitarni-pomoci-40447811

Na Ukrajině se rozkradla třetina letošních zásilek humanitární pomoci
určené vojákům, uvedla v pátek podle médií celní správa. Ta společně
s ministerstvem obrany prověřovala osud více než 9000 zásilek
a zjistila, že třetina zásilek s darovanou pomocí nedorazila k vojenským
jednotkám.

Foto: Alina Smutko, Reuters
Místní obyvatelé sedí poblíž místa s humanitární pomocí po evakuaci ze

zatopené oblasti v Chersonu

Článek

Celníci v této souvislosti varovali před postihem za dovoz komerčního
zboží pod pláštíkem humanitární pomoci.

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-na-ukrajine-se-rozkradla-tretina-zasilek-humanitarni-pomoci-40447811#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz


2/5

„Za devět měsíců letošního roku podle výsledků společných kontrol
odboru boje proti pašování a porušování celních pravidel (celní správy)
a odboru vnitřního auditu ministerstva obrany bylo prověřeno více než
9000 případů přesunu zboží humanitární pomoci na adresu
200 vojenských jednotek,“ uvedla celní správa v komuniké, z něhož
citovala agentura Unian.

„Bylo zjištěno více než 3000 případů, kdy se nepotvrdilo, že by zásilky
dorazily do vojenských jednotek,“ dodal.

Při útoku na východě Ukrajiny přišel Člověk v tísni o sklad

Celníci společně s ministerstvem obrany vytvořili mechanismus, který
umožňuje operativní výměnu informací a kontrolu, zda vojenské
jednotky obdržely humanitární zásilky.

Na základě výsledků letošní kontroly celníci podali 387 trestních
oznámení a sepsali 320 protokolů o porušení celních pravidel.

Celníci uvedli, že jsou vděčni společenským organizacím,
dobrovolníkům a mezinárodním dárcům, kteří pomáhají Ukrajině.

Současně připomněli, že dovoz zboží pro komerční účely pod
pláštíkem humanitární pomoci představuje porušení platných zákonů,
za což hrozí postih, dodal na svém webu list Ukrajinska pravda.

Organizace, které se chystají dovézt humanitární pomoc na Ukrajinu,
se od 1. prosince musejí zaregistrovat na webu automatizovaného
systému humanitární pomoci a podat prohlášení, které bude předáno
celní správě, píše Ukrajinska pravda.

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-pri-utoku-na-vychode-ukrajiny-prisel-clovek-v-tisni-o-sklad-40447186
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Současně vznikla petice, která po vládě požaduje, aby opatření
ohledně dovozu humanitární pomoci za válečného stavu odložila o půl
roku. Pod petici je už 25 000 podpisů potřebných k tomu, aby se jí
úřady zabývaly, napsal deník.

Při ruském ostřelování Lvova shořelo 300 tun humanitární pomoci

Související témata:
Válka Rusko-Ukrajina
Humanitární pomoc
Ukrajina
Krádeže

Výběr článků

Až zničíme Hamás, nechceme už mít s Gazou nic společného, oznámil Izrael

Blízký a Střední východ
Válka Izraele proti Hamásu bude probíhat ve třech fázích, řekl před
očekávanou brzkou pozemní operací židovského státu v Pásmu Gazy
izraelský ministr obrany...

Vládní senátoři kritizují balíček

Domácí
Kromě opozice kritizují obsah konsolidačního balíčku už i vládní
senátoři. Kvůli časovému tlaku jej v horní komoře sice většina podpoří,
podle zjištění Práva...

Kvůli nemoci je ležák, žil v přívěsu, je bez peněz a doufá v uzdravení

Domácí

https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-pri-ruskem-ostrelovani-lvova-shorelo-300-tun-humanitarni-pomoci-40444181
https://www.novinky.cz/tag/konflikt-rusko-ukrajina-65011
https://www.novinky.cz/tag/humanitarni-pomoc-31879
https://www.novinky.cz/tag/ukrajina-7030
https://www.novinky.cz/tag/kradeze-34741
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-blizky-a-stredni-vychod-az-znicime-hamas-nechceme-uz-mit-s-gazou-nic-spolecneho-oznamil-izrael-40447791
https://www.novinky.cz/sekce/zahranicni-blizky-a-stredni-vychod-45
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-vladni-senatori-kritizuji-balicek-40447713
https://www.novinky.cz/sekce/domaci-13
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-kvuli-nemoci-je-lezak-zil-v-privesu-je-bez-penez-a-doufa-v-uzdraveni-40447586
https://www.novinky.cz/sekce/domaci-13
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Pivovarník Radek, táta devítileté Denisky a o tři roky mladší Kamilky, žil
s manželkou Janou a dětmi úplně normálně - pracoval v hanušovické
Holbě, věnoval se...

Na Přerovsku objevili nelegální sklad potravin

Krimi
Veterinární inspektoři z Olomouckého kraje odhalili v Lipníku nad
Bečvou na Přerovsku nelegální sklad potravin. V něm se nacházelo
bezmála 17 tun potravin...

Nejen Izrael. Vzplanout může celý Blízký východ, obává se EU

Blízký a Střední východ
Rozšíření války mezi Hamásem a Izraelem do oblasti celého Blízkého
východu považuje za reálné předsedkyně Evropské komise Ursula von
der Leyenová. Vzplanutím...

Farář na Břeclavsku rozkopal dětem dýně. Kvůli satanismu

Krimi
Když před necelým měsícem radnice v Kurdějově na Břeclavsku zvala
rodiče a děti na Dýňování, nikdo netušil, jak akce minulou neděli
skončí. Tradiční dýně jim...

Izrael si řekl Česku o pomoc. STV Group dodá pláty do neprůstřelných vest

Domácí
Zbrojařská společnost STV Group brzy dodá do Izraele 3000 plátů do
balistických vest. Česká ministerstva již udělila licenci na jejich vývoz.
Po návštěvě...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat

Vlaky mezi Prahou a Ostravou kvůli smrti člověka nejedou

https://www.novinky.cz/clanek/krimi-na-prerovsku-objevili-nelegalni-sklad-potravin-40447794
https://www.novinky.cz/sekce/krimi-8
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-blizky-a-stredni-vychod-nejen-izrael-vzplanout-muze-cely-blizky-vychod-obava-se-eu-40447711
https://www.novinky.cz/sekce/zahranicni-blizky-a-stredni-vychod-45
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-farar-znicil-detem-na-breclavsku-dyne-kvuli-satanismu-40447804
https://www.novinky.cz/sekce/krimi-8
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-izrael-si-rekl-cesku-o-pomoc-stv-group-doda-platy-do-neprustrelnych-vest-40447798
https://www.novinky.cz/sekce/domaci-13
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dnes 19:12 • Aktualizováno ·  Při střetu s vlakem zemřel v pátek večer
člověk na trati mezi Brandýsem nad Orlicí a Ústím nad Orlicí. Provoz
na železničním koridoru je přerušen. České dráhy to uvedly na sociální
síti X. Provoz by měl být přerušen odhadem do 20:30. Celý článek
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